



## В Брянской области мужчина обвиняется в причинении ребенку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя города Брянска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 6 июля 2015 года мужчина находился по месту своего жительства в квартире в городе Брянске. Обвиняемый достал из детской кроватки одномесечного сына и переложил его на односпальную кровать к спящей матери. Отец также лег спать рядом с ними. Пространство для оказавшегося между родителями младенца оказалось слишком мало, в результате перекрытия дыхательных путей он задохнулся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953325>